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NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

Přehlídka středních škol Čelákovice

14.10.2025

Čelákovice

Krajská hospodářská komora Střední Čechy dne 14.10.2025 od 9:00 do 15:00 hodin uskuteční tradiční Přehlídku

středních škol v Kulturním Domě Čelákovice. Na akci se představí střední školy z regionů Praha-východ, Nymburk,

Mělník, Mladá Boleslav, Praha-západ a Kolín, které mají zájem oslovit žáky ZŠ a jejich rodiče. Akce je

spolufinancovaná Středočeským krajem.

od 09:00 h do 15:00 h ZDE

BURZA PRÁCE Čelákovice

24.11.2025

Čelákovice

BURZA PRÁCE se bude konat dne 24.11.2025 v prostorách KD Čelákovice od 10 – 16 hodin.

Svou nabídku pracovních míst zde budou prezentovat firmy s různým zaměřením. Akce je určena široké veřejnosti

včetně studentů posledních ročníků středních škol, středních odborných učilišť, vyšších odborných škol a vysokých škol.

Je také určena nezaměstnaným registrovaným na Úřadu práce, rodičům vracejícím se po rodičovské dovolené a

osobám s handicapem, které mají zájem najít práci. Součástí burzy práce bude poradenství od Úřadu práce.

Návštěvníci mají jedinečnou příležitost získat v jeden den a na jednom místě aktuální informace o možnostech

uplatnění svých schopností a vědomostí u místních firem, získat přehled o volných pracovních místech, ale také o

dalších možnostech spolupráce s místními zaměstnavateli formou brigád a praxí. Vstup je zdarma.

od 10:00 h do 16:00 h ZDE

Příklady dalších připravovaných akcí

Podzim 2025 – Připravujeme kooperační setkání s podnikateli a zástupci významných institucí ze španělského

regionu Aragon

Krajská hospodářská komora Střední Čechy na základě oslovení španělských partnerů z města Huesca v

Aragonu připravuje aktivity směřující k hlubšímu navázání spolupráce s podnikateli z tohoto regionu. Během jara

tohoto roku proběhlo několik diskuzních setkání o podobě spolupráce, jejichž prvním výsledkem by mohlo být

podzimní setkání zástupců hospodářské komory, významných institucí i podnikatelů ve městě Huesca, Aragonu.

Aktuálně je v řešení oborové zaměření setkání na základě zájmu z řad středočeských podnikatelů. V případě

zájmu o bližší informace prosím kontaktujte: Anetu Černíkovou, mail cernikova.aneta@seznam.cz

Říjen 2025 – Připravujeme kooperační setkání se zástupci italské komory z regionu Emilia-Romagna a státu San

Marino. Bližší informace na mailu: chottova@komora.cz

21.10.2025 - Přehlídka škol Nymburk v prostorách SOŠ a SOU Nymburk

20.11.2025 - BURZA PRÁCE Nymburk v Obecním domě Nymburk
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UPLYNULÉ AKCE

Krajské kolo soutěže Talenty pro firmy „T-Profi Nymburk 2025“

2.4.2025

Nymburk

Ve středu 2.4.2025 se v Obecním domě Nymburk již podeváté sešli žáci ZŠ a SŠ společně se zástupci firem, aby se

účastnili krajského kola soutěže T-Profi, který každoročně pořádá Krajská hospodářská komora Střední Čechy za

podpory Středočeského kraje. Soutěž zahájili hosté pan Ing. Zbyněk Lukavec , který je dlouholetým místopředsedou

představenstva Krajské hospodářské komory Střední Čechy, a za Krajský úřad Středočeského kraje pan Karel Říha.

Soutěže se zúčastnilo šest týmů ze Středočeského kraje. Každý tým byl složený ze žáků ZŠ, SŠ a zástupce firmy, který v

týmu působil jako kapitán. Týmy v rámci soutěžního úkolu sestavovaly náročný model ze stavebnice MERKUR dle

zadané projektové dokumentace. Letošním zadáním bylo sestavení větrné elektrárny, jejíž funkčnost nakonec každý

tým předvedl. Po celou dobu soutěže panovala příjemná atmosféra a všichni si tento den krásně užili.

Výsledky soutěže:

1. místo - Foxconn Technology CZ, VOŠ, SPŠ a JŠ Kutná Hora, ZŠ Zbraslavice

2. místo - Erwin Junker Grinding Technology, a.s., ISŠT Mělník, ZŠ Jungmannovy Sady Mělník

3. místo – Valeo autoklimatizace k.s., SPŠ Emila Kolbena Rakovník, 2. ZŠ Rakovník

4. místo - Tomáš Kryll, SOŠ a SOU Beroun Hlinky, ZŠ Wagnerovo náměstí

5. místo - Adient Czech Republic s.r.o., SOU HUbálov, 1. ZŠ Mladá Boleslav

6. místo - MAN Truck & Bus Czech Republic s.r.o., SOŠ a SOU Neratovice, ZŠ Ing. M. Plesingera-Božinova,

Neratovice

Burza práce Kutná Hora

8.4.2025

Kutná Hora

V úterý dne 8. dubna 2025 se konal další ročník Burzy práce v Kutné Hoře. Letošní rok byl ve znamení nižší návštěvnosti

z řad uchazečů o zaměstnání vzhledem ke skutečnosti, že Úřad práce může svým klientům na rozdíl od předchozích

burz návštěvu „pouze“ doporučit. I přesto své klienty o této akci informoval formou pozvánky, jako každý rok byli

zástupci Úřadu práce na akci po celý den přítomni a svým klientům k dispozici. Do KD Lorec tedy přišlo podstatně

méně uchazečů než v předchozích letech, přesto firmy získaly obdobný počet kontaktů na potenciální zaměstnance

(na základě výsledků našeho dotazníkového šetření) jako v předchozích letech. Je tedy zřejmé, že v letošním roce

navštívili Burzu práce pouze vážní zájemci o zaměstnání.
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UPLYNULÉ AKCE

Jaro na Zámku

18.4.2025

Brandýs nad Labem

Krajská hospodářská komora Střední Čechy ve spolupráci s MDDM Brandýs nad Labem pořádala tradiční velikonoční

jarmark – „Jaro na zámku“. Jarmark se konal dne 18.4.2025 od 10:00 – 17:00 hodin na nádvoří a v přilehlých

prostorách zámku v Brandýse nad Labem. Během pátečního jarmarku nám počasí moc nepřálo, ale i přesto

návštěvníci dorazili s dobrou náladou, jak bylo vidět i z reakcí prezentujících podnikatelů. „I přes nepřízeň počasí a

menší účast veřejnosti jsem si akci moc užila. Potkala jsem staré známé tváře z řad prodejců a poznala nové.

Poděkování patří organizátorkám, které byly nesmírně milé a nápomocné po celý den. Díky nim měla celá akce

příjemnou a přátelskou atmosféru. Do Brandýsa se určitě ráda vrátím.“ Pozdrav s vůní dřeva posílá Mgr. Alexandra

Boďová, VYPALOVÁNÍ DO DŘEVA (DREWOMILA), „Moc děkujeme za krásně zorganizovaný velikonoční trh, kdy i přes

nepřízeň počasí panovala dobrá nálada. Budeme se opět těšit na další spolupráci.“ Pavla Vavřínová, Vinotéka Na

Náměstí, Brandýs nad Labem. Nabídka řemeslných výrobků byla velmi pestrá a rozhodně se neomezovala jen na

jedno odvětví. Kromě tradičního zboží, jako jsou mazance, kraslice či pomlázky, nabízeli účastníci i užitkovou keramiku,

ručně vyráběné šperky, pletené a háčkované produkty, u dětí měl největší úspěch 3D tisk zvířátek, nemohli chybět

květiny a bohaté občerstvení. Kromě divadélka a vystoupení mažoretek si nejmenší návštěvníci užili i řemeslné dílničky,

zdobení perníčků, drátování vajíček, výrobu pomlázek a jarních dekorací. Součástí velikonočního jarmarku byl dětský

kolotoč a kuličková dráha.

Děkujeme všem účastníkům a budeme se těšit na další Řemeslný jarmark.

Zasedání představenstva KHK StČ ve společnosti SCS Sotware s.r.o.

20.5.2025

Praha

Kreativní průmysl je poslední dobou jedním ze stále častěji zmiňovaným, úspěšnějším odvětvích ČR. Blíže poznat

problematiku tohoto odvětví, konkrétně jednu z oblastí tohoto odvětví se rozhodli členové představenstva KHK StČ.

Květnové zasedání představenstva Krajské hospodářské komory Střední Čechy se tudíž tentokrát konalo ve

společnosti SCS Sotware s.r.o., která sídlí v nových prostorách v Praze Roztylech. SCS Sotware s.r.o. patří mezi

nejvýznamnější sotwarové společnosti zaměřené na herní průmysl. Konkrétní specializací této firmy je vývoj hry Euro

Truck Simulator 2 a American Truck Simulator, přičemž tým vývojářů, designérů, umělců, testerů a dalších zaměstnanců

spolupracuje s významnými firmami napříč odvětvími. Význam firmy je patrný již při příchodu při shlédnutí prostor

skýtajících mimořádné pracovní zázemí pro zaměstnance. Úspěšnost a unikátnost firmy následně dokreslovala

prezentace společnosti jedním z majitelů. Široká provázanost a spolupráce této firmy s dalšími odvětvími (např.

například s výrobci nákladních vozidel, přepravními společnosti - možný výukový podklad při zaučování řidičů, apod.)

byla jednou z mnoha oblastí, která zaujala členy představenstva. Informace z oboru posléze doplnil Pavel Barák,

ředitel České asociace herních vývojářů.
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UPLYNULÉ AKCE

Řemeslný jarmark na Mělníku

24.5.2025

Mělník

V sobotu dne 24.5.2025 uspořádala KHK Střední Čechy OBK Mělník ve spolupráci s městem Mělník na náměstí Míru na

Mělníku Řemeslný jarmark s ukázkou tvorby, kde zástupci různých řemesel a ručních prací prezentovali a prodávali své

výrobky a produkty. Mezi přihlášenými účastníky byli živnostníci z rozličných oborů, jako je keramika, dřevovýroba,

výroba pletených, paličkovaných, šitých a háčkovaných produktů, ale i ruční zpracování přírodních materiálů, nebo

tvorba zajímavých doplňků i šperků. Počasí nám letos přálo a celý den nás provázela skvělá atmosféra a za to patří

všem vystavovatelům velký dík. Pro děti bylo připraveno spoustu dětských dílniček, malování na obličej a nechyběl ani

historický kolotoč, ručně malovaná střelnice nebo atrakce. Jsme velmi rádi, že se tento čtvrtý ročník podpory řemesel

vydařil a my se budeme další rok zase těšit na návrat do příjemného prostředí, které zde panovalo. Rádi přivítáme

nové nápady i na jiná zajímavá témata, proto se s námi o ně neváhejte podělit a my se s radostí ujmeme organizace i

uspořádání další nové akce.

Kolektiv KHK Střední Čechy – Oblastní kancelář Mělník

Veletrh firem Beroun: Událost, kde se setkává budoucnost s příležitostí

26.5.2025

Beroun

Dne 26.5.2025 proběhl na Husově náměstí v Berouně veletrh firem, pořádaný SOŠ a SOU Hlinky Beroun. Krajská

hospodářská komora Střední Čechy byla přizvána jako spolupracující organizace i účastník akce. Jednalo se o

událost, která spojuje firmy s veřejností, studenty nebo potenciálními zaměstnanci. Cílem této akce bylo představit

společnosti, jejich produkty, služby, kariérní možnosti a poskytnout prostor pro navazování kontaktů, sběr informací a

inspiraci. Především pak ukázat obory, které škola nabízí a díky přítomnosti firem z oboru poukázat i na přímou

uplatnitelnost oboru v reálném pracovním prostředí a podpořit tak řemesla, která jsou důležitou součástí

podnikatelského i běžného života. Pro návštěvníky – zejména studenty, to byla šance získat přehled o trhu práce,

osobně se setkat s personalisty a třeba i získat zaměstnání. V rámci zahájení slovo dostali také významné osobnosti,

jako např. PhDr. Kateřina Štěpánková, vrchní ředitelka sekce zaměstnanosti na Ministerstvu práce a sociálních věcí,

Ing. Mgr. Jan Strakoš, ředitel odboru živností a spotřebitelské legislativy na Ministerstvu průmyslu a obchodu,

místostarostové města Berouna Ing. Michal Mišina a Mgr. Dušan Tomčo, i předsedkyně Krajské hospodářské komory

Střední Čechy Ing. Ivana Chottová a Mgr. Jiří Perlinger, ředitel SOŠ a SOU Hlinky Beroun. Za Krajskou hospodářskou

komoru Střední Čechy bychom tuto vydařenou akci shrnuli tak, že tento veletrh firem nebyl jen o rozdávání letáčků a

propisovacích tužek – byl to most mezi světem vzdělání a pracovního trhu.
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UPLYNULÉ AKCE

Webinář na téma Zaměstnávání cizinců v dočasné ochraně

30.6.2025

On-Line

Dne 30. června 2025 proběhl online formou odborný webinář zaměřený na problematiku zaměstnávání cizinců, kteří

se nacházejí na území České republiky v režimu dočasné ochrany. Akce se zúčastnili personalisté a zástupci firem.

Webinář pořádala Krajská hospodářská komora Střední Čechy ve spolupráci s Ministerstvem práce a sociálních věcí

a vedla jej Mgr. Petra Silovská, vedoucí oddělení zahraniční zaměstnanosti na MPSV ČR, která účastníky informovala o

novinkách v oblasti evidence, pracovních povolení a podpoře integrace cizinců do pracovního trhu. V průběhu

webináře zazněly konkrétní otázky a diskutovalo se o výzvách, kterým firmy v této oblasti čelí. Hlavním cílem bylo

přiblížit aktuální legislativní rámec, praktické postupy při zaměstnávání osob pod dočasnou ochranou a odpovědět na

nejčastější otázky zaměstnavatelů.

Účastníci ocenili především srozumitelný výklad a prostor pro dotazy. Zpětná vazba ukázala, že téma je stále velmi

aktuální a podobné informační akce mají pro zaměstnavatele velký přínos.
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

UPLYNULÉ AKCE

Bezpečnost a ochrana zdraví při práci – BOZP Beroun

14.3.2025

Beroun

Dne 14.3.2025 se žáci Střední odborné školy a středního odborného učiliště Hlinky – Beroun, oboru automechanik, v

rámci projektu „Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji“ reg. č. CZ.03.01.01/00/23_052/00032650,

účastnili kurzu „Bezpečnost a ochrana zdraví při práci“. Cílem kurzu bylo přiblížit žákům problematiku BOZP a

informovat je o nárocích na ochranné pomůcky. Dále se studenti dozvěděli, jaké mají zaměstnanci povinnosti v oblasti

BOZP a jak předcházet hrozícím úrazům. Žáky kurzem provedl lektor pan Robert Frdlík. Následně studenti vyplnili

dotazníky zpětné vazby, zkusili si cvičný test k tématu a také získali osvědčení o absolvování.

Bezpečnost a ochrana zdraví při práci – BOZP Kladno

7.4.2025

Kladno

Dne 7.4.2025 se žáci Střední školy designu a řemesel Kladno účastnili kurzu „Bezpečnost a ochrana zdraví při práci“.

Cílem kurzu bylo přiblížit žákům problematiku BOZP a informovat je o nárocích na ochranné pomůcky. Dále se studenti

dozvěděli, jaké mají zaměstnanci povinnosti v oblasti BOZP a jak předcházet hrozícím úrazům. Žáky kurzem provedl

lektor pan Robert Frdlík. Následně studenti vyplnili dotazníky zpětné vazby, kde celý kurz hodnotili velmi pozitivně a

také získali osvědčení o absolvování. Tato aktivita byla realizována v rámci projektu „Příprava mladých na trh práce

ve Středočeském kraji“ reg. č. CZ.03.01.01/00/23_052/00032650.
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

UPLYNULÉ AKCE

Odborná soutěž – obor aranžér, zahradník

28.4.2025

Brandýs nad Labem

V pondělí dne 28. dubna 2025 proběhlo poslední kolo odborných soutěží studentů středních odborných škol,

pořádaných v rámci projektu Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji, reg.č.:

CZ.03.01.01/00/23_052/0002650. Toto kolo soutěže bylo zaměřeno na obory „zahradník a aranžér“. Konalo se v

historických prostorech zámku v Brandýse nad Labem, tématem soutěže byla doba Rudolfa II., inspirací všem

soutěžícím byla paralelně probíhající multimediální výstava „Rudolf II. ožívá“. Téma, kterým byla doba Rudolfa II.,

zadala odbornice z praxe paní Marcela Holečková.

Krajská hospodářská komora Střední Čechy pořádáním těchto soutěžních klání usiluje zejména o povzbuzení mladých

lidí ke studiu a získávání znalostí a dovedností v tradičních oborech řemeslných činností, jejich popularizaci a rozvoj.

Zde platí to okřídlené rčení „Řemeslo má zlaté dno“, řemesla mají budoucnost. A budoucnost a snaha o jejich

zachování je spojena primárně s mladými lidmi jako nositeli zkušeností a praxe předchozích generací. Když budeme

mít tak šikovné mladé lidi, jako byli všichni účastnící soutěže, nemusíme se bát o budoucnost našich tradičních řemesel.

Chce to jen chtít a mladým lidem ukázat cestu, která je někdy trnitá, ale vždy na jejím konci čeká odměna jak

hmatatelná, tak i v podobě pocitu z dobře odvedené práce. A za to patří všem účastníkům, i pořadatelům, velký dík.

Soutěže se zúčastnili žáci posledních ročníků ze SOŠ a SOU Městec Králové, ČZA Mělník, SOU Liběchov, SOŠ a SOU

Sedlčany.

Vítězné týmy:

1. místo: ČZA Mělník – Alfréd Šrámek, Nela Měčířová

2. místo: SOŠ a SOU Městec Králové – Adriana Kárníková, Tereza Abrahámová

3. místo: SOU Liběchov – Kateřina Červinková, Tomáš Šturma

Vítězům gratulujeme!
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

UPLYNULÉ AKCE

Workshop s odborníkem z oblasti automatizace

7.5.2025

Mělník

Dne 7.5.2025 se konal v prostorách školy Workshop s odborníkem z oblasti automatizace pro žáky ISŠT Mělník, obor

elektrikář. Vedení workshopu se ujal pan Tomáš Pirošík, který odprezentoval svou profesní kariéru včetně jejího

začátku. Během workshopu představil novinky v tomto oboru, které odprezentovali zástupci spolupracujících firem

včetně praktických ukázek.

Po skončení akce obdrželi žáci osvědčení o absolvování workshopu.

Tato aktivita byla pořádána v rámci projektu Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji, reg.č.

CZ.03.01.01/00/23_052/0002650.

Povinné pracovní dovednosti pro obor elektrikář

19.5.2025

Mělník

V rámci projektu Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji, reg.č. CZ.03.01.01/00/23_052/0002650 se v

pondělí 19. května konal v prostorách školy ISŠT Mělník kurz Povinné pracovní dovednosti. Kurz byl zaměřen pro žáky

posledních ročníků oboru elektrikář.

Lektorem byl pan Ivo Loužecký, který má v tomto oboru již dlouholetou praxi.

Obsahem kurzu bylo následující:

úvod do bezpečnosti práce, historie a současnost bezpečnosti práce

zákoník práce a související předpisy, povinnosti zaměstnavatele, povinnosti zaměstnanců

základy první pomoci

analýza rizik a stanovení opatření

pracovní úrazy a nehody - příklady z praxe
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Czech POINT u nás bez čekání

Krajská hospodářská komora Střední Čechy se sídlem kanceláře v Brandýse nad Labem zajišťuje Kontaktní místo

veřejné správy Hospodářské komory České republiky (Czech POINT), kde můžete rychle, komfortně a hlavně bez

dlouhého čekání ověřit listiny a podpisy, autorizovaně konvertovat dokumenty a další služby související s datovými

schránkami.

Czech POINT: vydávání výpisů z registrů státu:

Komu je určena? Služba je určena všem občanům a podnikatelským subjektům (včetně bank).

Co přináší? Tato služba velmi zjednodušuje občanům a podnikatelům přístup k ověřeným dokladům - výpisům z rejstříků

- z Informačních Systémů Veřejné Správy (ISVS).

Na pracovišti KHK StČ se snažíme o co nejrychlejší vyřízení z těchto registrů:

Veřejného rejstříku

Živnostenského rejstříku

Katastru nemovitostí

Rejstříku trestů

Registru řidičů - výpis bodového hodnocení osoby

Seznamu kvalifikovaných dodavatelů

a další služby Czech Point.

Adresa kanceláře KHK Střední Čechy:

Krajská hospodářská komora Střední Čechy

Pražská 298 ( areál firmy AMZ Financial Group,s.r.o.)

250 01 Brandýs nad Labem-Stará Boleslav

Tel: 724 894 421

Nabídka financování praxe o letních prázdninách

Institut rozvoje Krajské hospodářské komory StČ.z.s. nabízí firmám, resp. žákům možnost financování odborné praxe.

Praxe se týká žáků posledních ročníků SOU, SOŠ. Realizace praxe je na základě smluvního vztahu (DPČ, PS) mezi CS a

zaměstnavatelem. Minimální délka praxe 40 hod. maximální 224 hod., max. částka činí 1 486,25 Kč/8 hodin včetně

odvodů za zaměstnavatele. V případě praxe více žáků, náročnosti odborného vedení, apod. lze uhradit náklady

mentora praxe do dohodnuté výše. Realizace je možná v jakémkoliv termínu v období od 1.7.2025-30.9.2025. Praxe je

realizována a hrazena v rámci projektu „Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji“, reg. č.

CZ.03.01.01/00/23_052/0002650.

Více informací pro zájemce poskytne: Kamila Horálková, e-mail: horalkova@khkstrednicechy.cz, Tel: 702 200 142
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Úhrada vzdělávání zaměstnanců členských firem KHK StČ

KHK StČ nabízí svým členům zajištění vzdělávání jejich zaměstnanců dle potřeb firem/OSVČ. Díky realizaci projektu

Vzdělávání zaměstnanců a OSVČ prostřednictvím KHK StČ (r. č. projektu: CZ.03.01.03/00/22_040/0001554)

můžeme zajistit organizaci potřebných kurzů, lektora a uhradíme 95 % nákladů na vzdělávání. KHK StČ si je vědoma,

že kvalifikovaní a motivovaní zaměstnanci přispívají k růstu firmy, zvyšují produktivitu a přinášejí inovace. Ať už firmy

investují do interních školení, online kurzů nebo specializovaných vzdělávacích programů, důležité je, aby vzdělávání

bylo průběžné, praktické a odpovídalo reálným potřebám firmy i jejích zaměstnanců. Firmy, které budou neustále

rozvíjet schopnosti svého týmu, si zajistí nejen dlouhodobý úspěch na trhu, ale také spokojený a loajální tým.

Proto se KHK StČ rozhodla v této oblasti pomoci a zabezpečit „na klíč“ pro členské firmy vzdělávání jejich

zaměstnanců v následujících oblastech:

1. Měkkých a manažerských dovedností

2. Jazykového vzdělávání

3. Účetních , ekonomických a právních znalostí

4. Technického a jiného odborného vzdělávání

Výše uvádíme pouze základní okruhy, které jsou dále rozpracovány do kurzů dle potřeb jednotlivých zaměstnavatelů.

Garantujeme minimální administrativní zátěž, uhrazení téměř celého kurzu (spoluúčast členské firmy ve výši 5 %) a

případné další výhody dle dohody.

V případě Vašeho zájmu o proškolení zaměstnanců pro více informací klikněte prosím ZDE.
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PŘEDSTAVUJEME NOVÉ ČLENY

SORTTEAM s.r.o

Když kvalita a detail rozhoduje.

Vlastní tým. Vlastní zodpovědnost. Proces, který obstojí při auditu.

Zakázkové práce – kontrola kvality, třídění, rework

Flexibilní kapacita – rychlé řešení

Sdílení zázemí – bez nutnosti investic, práce u vás nebo u nás

Certifikovaný systém řízení kvality (QMS dle ISO 9001)

Ekologické mytí vratných obalů a dílů – úsporné a opakovatelné

Plníme principy ESG – ekologické procesy, odpovědný přístup, možnost náhradního plnění (chráněná dílna)

Působíme ve Středočeském kraji – rychle, přesně, certifikovaně.

Dodáváme bezchybné plnění požadavků – rychle, odborně, spolehlivě.

Web: www.sortteam.cz E-mail: sortteam@sortteam.cz

STORMSERVIS s.r.o.

Rodinná firma s tradicí od roku 1992. Firmu Storm Servis založil již v roce 1992 Petr Kulíšek starší. Z malé firmy

zaměřené na montáže a revize hromosvodů pro rodinné domy a chaty se brzy stala firma obhospodařující velké

průmyslové objekty, obytné zóny či památkově chráněné objekty.

Inspiratus s.r.o.

Inspiratus s.r.o. je maloobchodní prodejna s názvem „Zváženo" . Obchod nabízí pečlivě vybrané zboží - farmářské a

BIO potraviny, ekologickou drogerii, kosmetiku a spoustu dalšího skvělého zboží, které si vás získá svou kvalitou a

ohleduplným přístupem k přírodě. Sortiment je částečně v bezobalové formě prodeje.
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RHG spol. s r.o. - Nemocnice v Roztokách přijme:

sanitárku / sanitáře nebo ošetřovatelku / ošetřovatele na

lůžka následné péče

Nabízíme:

plný úvazek

finanční ohodnocení odpovídající zastávané pozici

možnost odborného vzdělávání

nezdaněný příspěvek na stravování

možnost pracovat na Dohodu o provedení práce nebo Dohodu o pracovní činnosti

Požadujeme:

odbornou způsobilost dle zákona č. 96/2004 Sb. - není podmínkou

praxe v oboru výhodou

bezúhonnost

vstřícný vztah k seniorům, empatie, týmová spolupráce

Bližší informace:

hlavní sestra Mgr. Monika Plášilová tel. 723 594 550 email: hlavnisestra@rhg.cz

praktickou sestru na lůžka následné péče

Nabízíme:

náborový příspěvek 30.000,- Kč

plný i zkrácený úvazek

možnost ubytování

finanční ohodnocení odpovídající zastávané pozici

možnost odborného vzdělávání

nezdaněný příspěvek na stravování

možnost pracovat na DPP nebo DPČ

možnost převzetí závazků z kvalifikačních dohod se stávajícím zaměstnavatelem

Požadujeme:

odbornou způsobilost dle zákona č. 96/2004 Sb.

maximální spolehlivost při plnění pracovních úkolů

odpovědnost a loajalitu

příjemné vystupování

chuť se dále vzdělávat

znalost práce na PC

týmovou spolupráci

Bližší informace:

hlavní sestra Mgr. Monika Plášilová tel. 723 594 550 email: hlavnisestra@rhg.cz
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zdravotní sestru na lůžka následné péče

Nabízíme:

náborový příspěvek 150.000,- Kč - třísměnném provoz

náborový příspěvek 50.000,- Kč - ranní směny

plný i zkrácený úvazek

možnost ubytování

finanční ohodnocení odpovídající zastávané pozici

možnost odborného vzdělávání

nezdaněný příspěvek na stravování

možnost pracovat na DPP nebo DPČ

možnost převzetí závazků z kvalifikačních dohod se stávajícím zaměstnavatelem.

Požadujeme:

odbornou způsobilost dle zákona č. 96/2004 Sb.

maximální spolehlivost při plnění pracovních úkolů

odpovědnost a loajalitu

příjemné vystupování

chuť se dále vzdělávat

znalost práce na PC

týmovou spolupráci.

Bližší informace:

hlavní sestra Mgr. Monika Plášilová tel. 723 594 550 email: hlavnisestra@rhg.cz

vyučeného kuchaře - kuchařku

Nabízíme:

plný úvazek (krátký/dlouhý týden)

finanční ohodnocení odpovídající zastávané pozici

nezdaněný příspěvek na stravování

možnost stravování

nástup možný ihned

Požadujeme:

odborné vyučení

praxe v oboru vítána

bezúhonnost

Bližší informace:

vedoucí obchodního a provozního úseku Barbora Plášilová tel.: 732 306 140 email: b.plasilova@rhg.cz
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údržbáře

Nabízíme:

plný úvazek

finanční ohodnocení odpovídající zastávané pozici

nezdaněný příspěvek na stravování

možnost stravování

nástup možný ihned

Požadujeme:

praxe v oboru

řidičský průkaz sk. B

odborná způsobilost v elektrotechnice výhodou (bude finančně ohodnocena)

bezúhonnost

Bližší informace:

vedoucí obchodního a provozního úseku Barbora Plášilová tel.: 732 306 140 email: b.plasilova@rhg.cz
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Inovace z Buštěhradu: hasební deka Foga zjednodušuje

požární bezpečnost ve výrobě, laboratoři i provozu

Na první pohled vypadá jako obyčejná deka. Ve skutečnosti ale dokáže zkrotit požár i v případech, kdy běžné hasicí

přístroje nestačí. Řeč je o české inovaci jménem Foga – hasební dece, za jejímž vývojem stojí buštěhradská firma Walk on

Water.

Několik let práce a stovky hodin strávených testováním nové technologie, která nemá na trhu obdoby. Tak vznikla Foga,

hasební deka, která využívá synergii speciální tkaniny, chemicky upravené vodní suspenze a tepelného nanoštítu. Tato

kombinace umožňuje nejen rychlé udušení plamene bez přístupu vzduchu, ale také jeho ochlazení a omezení tepelného

sálání do okolí. Díky těmto vlastnostem zvládne Foga situace, na které jsou běžné hasicí přístroje krátké, například požáry

lithium-iontových baterií nebo hořlavých kovů.

„Foga dokáže absorbovat až 92 % tepelného žáru a izolovat plameny o teplotě přes 1000 °C. Při testech jsme ji vystavili

hořícím kovům i bateriím, které běžně způsobují exploze. I v těchto případech si Foga s plameny poradila a její struktura

zůstala neporušená,“ říká Michal Jedlička, spoluzakladatel firmy Walk on Water.

Foga díky svým unikátním schopnostem našla uplatnění už na řadě různorodých míst – od vysokých škol přes výzkumná

pracoviště až po výrobní podniky. Vybavena jí je například Akademie múzických umění v Praze, kde chrání pracovníky při

manipulaci s extrémně hořlavými nitrátovými filmy. Deky Foga se používají také v laboratořích s citlivými přístroji, v

gastronomii nebo při práci s bateriovými technologiemi. Výhodou je i jednoduchost použití: deku stačí vytáhnout z obalu a

přikrýt hořící objekt. Díky tomu ji mohou bez složitého školení použít i osoby bez speciální přípravy, a oheň tak rychle

dostat pod kontrolu předtím, než se rozšíří. V mnoha případech totiž rozhodují vteřiny a jednoduchý zásah může výrazně

omezit následné škody. Deka se navíc obejde bez pravidelné revize, neobsahuje žádný tlakový systém a může být roky

připravena k použití, aniž by ztratila svou účinnost. I proto je čím dál častěji zařazována do krizových plánů firem a dalších

institucí.

Vývojový tým aktuálně pracuje na dalších verzích deky, například větších formátech pro hašení trakčních baterií ve

skladech nebo manipulační techniku napájenou bateriemi, jako jsou například vysokozdvižné vozíky. Cílem je nabídnout

praktický nástroj i pro situace, na které běžná řešení nestačí, ať už jde o větší bateriové systémy, specifické provozy nebo

nově vznikající rizika.

„I přesto, že základní Foga je již vyvinutá, neustále pracujeme a posouváme technologii dále spolu s tím, jak se mění

potřeby provozů a firem. Sledujeme zpětnou vazbu z terénu a přizpůsobujeme samotnou konstrukci i velikosti dek tak, aby

dávaly smysl v co nejširším spektru použití,“ uzavírá Petra Gottwald, vývojářka hasební deky Foga a spoluzakladatelka

společnosti Walk on Water.
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KONTAKTNÍ OSOBY

Vedení

Předsedkyně Ing. Ivana Chottová chottova@komora.cz

Ředitelka Markéta Janatová heroutova@komora.cz

Oblastní kanceláře

OBK Beroun

Aneta Žárská

zarska@khkstrednicechy.cz

OBK Kolín

Kamila Horalková

horalkova@khkstrednicechy.cz

OBK Mělník

Simona Tvrdíková

tvrdikova@khkstrednicechy.cz

OBK Nymburk

Tomáš Vanc

vanc@khkstrednicechy.cz

OBK Praha-východ, OBK Praha-západ

Jana Jankoviechová

praha-vychod@khkstrednicechy.cz

OBK Rakovník

Aneta Žárská

zarska@khkstrednicechy.cz
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